

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于国内期货需要多少资金，期货需要多少资金这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [期货入门资金最低多少？](#)
2. [请问注册一家期货投资公司需要多少资金](#)
3. [只有8000本金可以做期货吗？](#)
4. [期货涨多少资金涨一倍](#)

期货入门资金最低多少？

首席投资官评论员门宁：

期货是一个风险很高的投资品种，因此很多投资者认为期货的开户、入金门槛会不会也比较高。实际上除了原油期货和股指期货有最低50万的限制，其他品种是没有门槛限制的。

虽然没有门槛，但是是有最小交易金额的。不同期货品种价格不同，每手的数量不同，保证金比例不同，所以交易的最低金额也不同。

这个是按照交易所要求计算出的最低保证金，期货公司为了保障自己资金的安全（因为投资者保证金亏完时，需要期货公司垫资）会在这个基础上调高一些，但是变动不会太大。

通过这个表我们可以看出，最高的股指期货，一手的最低保证金要几十万，而农产品就低很多，基本淀粉、菜籽粕、大豆只要一千多就可以交易了。

但是必须提醒一下，期货是保证金交易，自带5-20倍的杠杆。极端行情时，1-2天就可以爆仓，对于没有交易经验或交易经验比较匮乏的朋友，尽量不要开户尝试。如果有人告诉您可以给予您指导，劝您开户交易，那么他一定是骗子，更不要理他了。

请问注册一家期货投资公司需要多少资金

很多行业外面的朋友总是问类似的问题。证券、期货等金融行业属于国务院主管部门审批的准入制企业，不是随便那个人凑几个股东就能办的。期货经纪公司的注册资金最低要3000万，其中至少60%需要现金出资。股东必须是三年内无违法犯罪记录的国内企业法人，自然人不能担任股东。并且不能有某个股东控股，也就是说

最大的股东最多持股不能超过总股本的49%。要有一定面积的经营场地，一定数量的有期货执业资格的从业人员，有经过中国证监会审批合格的高级管理人员。具备初始条件后，报经中国证监会初始批准，在国家工商总局办理企业登记手续，完后等待证监会的正式审批，发给期货经纪业务许可证，方可开始经营。

只有8000本金可以做期货吗？

我的意见是若是你手中只有8000块大洋的本金，最好还是不要做。

利用小额本金来赚取大额的获利是每个期货投资者或者股票投资者的梦想，基于金融市场中都普遍带有杠杆性质的这种特性（A股除外），想要一夜暴富的人就很多，参与其中的人也会多。

老肖在之前都多次提及过这个问题，期货交易中想要盈利不在于本金的多寡，而是在于你有没有一套完整、成熟且能够稳定带来盈利的交易系统（交易策略），还要有人能够严格执行并且贯彻开发者的交易思路一路到底。所以，本金可能只是这个这一系列必要条件中的最后一环。

当然，本金自然是不可或缺的一环，但如果没有本金的加持，那么再“有用”的交易策略也只是存在于空想妄谈之中，无法得到实践上的检验，毕竟“实践是检验真理的唯一标准”。

有些朋友或许会说，8000块可以开几手这个品种，也可以开几手那个。账算得确实比较精明，但做交易绝对不是你想办法把杠杆用到最大，把手中的可用资金最多的利用起来就一定能够给账户带来盈利。相反，我们在大部分情况下都会发现，越是这种极限操作的交易炒家最后都会是以输的比较惨痛的姿态而愤愤离场。

一万块以内在国内期货可以开仓的品种其实有很多，甚至可以说大部分的品种都能够开仓，但问题是，这种只把保证金计算进去你的交易中，而不把止盈和大损后再次开仓的第一次、二次、三次.....第N次，没有试仓思路（毕竟第一次交易）计算在内的话，其实是一种比较危险的赌大小的行为。

德州扑克的梭哈

就像我们玩德州扑克在牌桌上梭哈一样，也许你的底牌是大牌，但也许只是烂牌，这种allin“偷鸡”行为本身就带有一种概率上的偶然性，当然，如果你说“这只是棋牌游戏，而期货也只是个游戏，我们就赌这次的偶然性获胜”，如果以这种态度做期货交易的话，那么老肖也实在是无话可说。

但大部分时间，“任何两张牌都能赢”的这种源于德州扑克中一种思维，是导致交易中投机者偶然一次巨大亏损的原因，而忘却了真正给你带来盈利的源泉是来自于对牌桌的计算和基于概率学罢了。

德州扑克的牌桌上，好牌不会常常有，长时间的等待过程和对玩家耐心的考验，一旦有了好牌便可以与其他对手来对抗，整个过程的思考和决策，就是一次玩家自我沟通和自我管理的过程。

耐心可以说是交易者最宝贵的品格之一。但是现在的人却大部分急功近利，大多数的玩家的耐心这一项做的是非常差劲的，所以不管在德州扑克游戏中，还是期货交易中，会一次次的用失败来狠狠教训没有耐心的玩家，让玩家（投机者）深刻认识到耐心对于成功是多么的重要。

期货涨多少资金涨一倍

期货都是有杠杆存在

先得看保证金比例是多少，各品种会有点区别

就比如现在最活跃的螺纹钢

如果一手的保证金是4000

那一手涨400个点的利润就是4000，也就相当于资金翻一倍了

螺纹手续费很低，只要万分之1.1，三四块钱就可以，基本可以忽略

做期货有什么问题可以咨询

好了，关于国内期货需要多少资金和期货需要多少资金的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！